

---

Министр образования Мисир Марданов в своей вступительной речи поприветствовал участников, приехавших в Азербайджан из разных стран мира. Министр отметил, что Олимпиада организована Министерством образования, Министерством экологии и природных ресурсов, Азербайджанской Государственной нефтяной компанией «Чаг» и Ойретим Ишлетмелери экологическим общественным объединением «INERO-AVRASIYA» и при информационной поддержке Общественной телерадиовещательной компании.

По словам министра, Международная Проектная Олимпиада по Охране Окружающей Среды проводится с 2007 года, и количество стран-участников увеличивается с каждым годом. (Отметив, что география олимпиады очень широкая и всесторонняя, министр подчеркнул, что в этом году около 400 школьников из 42 стран мира примут участие на олимпиаде.) Он выразил уверенность, что самые сильные победят в финале олимпиады и будет принято справедливое решение.

Министр отметил важное значение олимпиады с точки зрения более близкого ознакомления со страной, получения школьниками, приехавшими в Азербайджан из разных стран, новой информации об Азербайджане и поблагодарил всех, кто содействовал организации данного мероприятия.

Далее Мисир Марданов порекомендовал участникам олимпиады близко ознакомиться с богатой историей Азербайджана, системой образования, особенно городом Баку, наладить связи с азербайджанскими учителями и школьниками. В конце своего выступления министр пожелал успехов участникам олимпиады, также выразил надежду, что каждый из них вернется в свою страну с хорошими впечатлениями.

Участники из Таиланда, Боснии, Монголии, Нигерии, Анголы и других стран выразили свое удовлетворение от встречи и поблагодарили за оказанный теплый прием.

На встрече приняли участие председатель Правления компании «Чаг» Ойретим Ишлетмелери Анвар Озерен и начальник Главного управления азербайджано-турецких частных лицев Ариф Гомлексиз.